PAGE  
2

Прокуратура Сузунского района сообщает о результатах надзорной деятельности.

Сузунским районным судом 09.06.2020 удовлетворен иск прокурора Сузунского района Трофимовой М.И. к ГКУ НСО "ЦСПН Сузунского района" в интересах Долженко Л.Я. 1941 г.р., о признании за пожилой жительницей Сузунского района право на предоставление ей мер социальной поддержки, предусмотренных статьей 5.4 Закона Новосибирской области от 29.12.2004 N 253-ОЗ "О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих в Новосибирской области" (дети Войны), назначении и выплате ей ежемесячного денежного пособия начиная с мая 2019 года, то есть с момента первоначального ее обращения.
Проверкой установлено, что в мае 2019 года ГКУ НСО "ЦСПН Сузунского района" Долженко Л.Я. отказано в выдаче справки, подтверждающей право на предоставление мер социальной поддержки гражданам, потерявшим родителей в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

Учреждение обосновало свои выводы тем, что нет сведений о конкретной дате, когда без вести пропал призванный на войну отец заявительницы.
Прокурор, оценив представленные заявительницей документы и другие сведения (в т.ч. на сайте https://pamyat-naroda.ru), в том числе извещение Тевризского райвоенкомата Омской области от 25.08.1949 согласно которому Шметелько Яков Антонович пропал без вести в мае 1945 года.  При этом в извещении указаны сведения о дате прекращения с ним почтовой связи – 9 мая 1945 года.

Прокуратура района сочла, что прекращение почтовой связи с военнослужащим Шметелько Яковом Антоновичем 9 мая 1945 года  и данные о том, что он пропал без вести в мае 1945 года, являются согласующимися между собой и не противоречащими друг другу обстоятельствами, подтверждающими, что он пропал без вести 9  мая 1945 года.
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