«Ответственность за заведомо ложное сообщение об акте терроризма»
Статьей 207 УК РФ предусмотрена ответственность за заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий.
За совершение данного преступления минимальное наказание, предусмотренное ч.1 ст.207 УК РФ - штраф в размере от 200 тыс. рублей, максимальное - лишение свободы на срок до 3 лет.
За указанные деяния, совершенные в отношении  объектов социальной инфраструктуры либо повлекшие причинение крупного ущерба, ч.2 ст.207 УК РФ предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере от 500 тыс. до 700 тыс. рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 года до 2 лет либо лишением свободы на срок от 3 до 5 лет. При этом крупным ущербом признается ущерб, сумма которого превышает 1 млн. рублей.
Если же указанные деяния совершены в целях дестабилизации деятельности органов власти, то частью 3 статьи 207 УК РФ предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере от 700 тыс. до 1 млн. рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет либо лишением свободы на срок от 6 до 8 лет.
Если  вышеуказанные деяния повлекли по неосторожности смерть человека или иные тяжкие последствия, то виновное лицо будет нести ответственность по ч.4 ст.207 УК РФ, которая предусматривает наказание в виде штрафа в размере от 1,5 млн. до 2 млн. рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 2 до 3 лет либо лишением свободы на срок от 8 до 10 лет.
Также необходимо отметить, что на основании судебного решения подлежат возмещению все затраты и весь ущерб, причиненный таким сообщением. В случае если такие действия были совершены несовершеннолетними, то возмещение ущерба возлагается на их родителей или законных представителей.
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