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Утрачены документы на землю старого образца: 

что делать и куда обращаться
В Управлении Росреестра по Новосибирской области или в его территориальных отделах (в зависимости от места нахождения земельного участка) можно получить копии правоудостоверяющих документов на земельный участок или земельную долю (пай), выданные до 1998 года, если они были утеряны по какой-либо причине или пришли в негодность. 

К правоудостоверяющим документам на землю относятся:

1. Государственные акты на право собственности на землю, пожизненного наследуемого владения, бессрочного (постоянного) пользования землей, которые выдавались в основном юридическим лицам.

2. Свидетельства на землю, которые выдавались Комитетами по земельным ресурсам и землеустройству или сельскими (поселковыми) советами:

- свидетельство о праве собственности на землю; 

- свидетельство на право пожизненного наследуемого владения землей;

- свидетельство о праве бессрочного (постоянного) пользования землей.

Получить копии правоудостоверяющих документов может правообладатель земельного участка, его законный представитель, а также его представитель, полномочия которого подтверждаются нотариально удостоверенной доверенностью, предоставив следующие документы:

- заявление;

-документ, удостоверяющий личность правообладателя либо его представителя;

- в необходимых случаях – доверенность.

Если о выдаче копии свидетельства или государственного акта на землю ходатайствует наследник, то необходимо предоставлять документ, подтверждающий, что заявитель является надлежащим лицом. Например, документ, выданный нотариусом (запрос, справка, копия заявления о принятии наследства и т.п.). 

Заявление рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации.

Копии свидетельств (государственных актов) на земельные участки, расположенные в Сузунском районе можно получить по адресу: ул.Горького ,67а каб.15 при личном обращении. По почте заявление отправляется на адрес: 633623, Новосибирская область Сузунский район р.п.Сузун ул.Горького,67а.

Копии документов на земельные участки, расположенные в других районах и городах Новосибирской области, выдаются территориальными отделами Управления Росреестра по Новосибирской области. Сведения о местонахождении, контактные телефоны размещены на региональной странице Управления на официальном сайте Росреестра https://rosreestr.ru.

За копиями правоудостоверяющих документов на земельные участки, расположенные в г. Новосибирске, необходимо обращаться в муниципальное казенное учреждение г. Новосибирска «Новосибирский городской архив», расположенное по адресу: г. Новосибирск, ул. Некрасова, 55. Вторые подлинные экземпляры таких документов в Управлении Росреестра отсутствуют.

Копии документов предоставляются бесплатно.

Телефон специалиста Сузунского отдела Управления Росреестра для консультаций: 8(383-46)222-35.

Начальник Сузунского отдела

Управления Росреестра по Новосибирской области

В.А.Кошелев
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